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90.16% 55

9.84% 6

Q1
Are you a resident of Saint Paul Island age 16 or over? ("resident"
means a person who has resided on Saint Paul Island for 12 consecutive

months.)
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22.95% 14

Q2
Should all  individuals traveling to Saint Paul Island quarantine for 5
days upon arrival in our community?
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Q3
Should individuals/families who share a household with people that are
quarantined also quarantine?
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Q4
If you are returning to Saint Paul Island from traveling would you use a
quarantine housing?
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Q5
Should individuals traveling to Saint Paul Island get tested for COVID-
19 before they travel to Saint Paul Island?
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Q6
Should individuals traveling to Saint Paul Island get tested for COVID-
19 five days after they arrive on Saint Paul Island?
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Q7
Please rate your satisfaction with the City’s response to COVID-19.
Answered: 61
 Skipped: 0

TOTAL 61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very satisfied

Satisfied

Neither
satisfied no...

Dissatisfied

Very
dissatisfied

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very satisfied

Satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Dissatisfied

Very dissatisfied


